



Памятка для детей! по пожарной безопасности

Ребята!!! При возникновении любого пожара не поддавайтесь панике, старайтесь всегда соблюдать спокойствие.

Обнаружив пожар, немедленно звони в пожарную службу по телефону: Городской – «01», Мобильный – «101», «112».

Необходимо правильно назвать имя, фамилию, точный адрес, что и где горит. Знайте, вас обязательно диспетчер «пожарной охраны» выслушает и закончит разговор фразой «пожарные машины выехали – встречайте!»

При пожаре нельзя прятаться под стол, в шкаф, иначе прибывшие пожарные не смогут вас отыскать быстро.

Не открывайте окна и форточки – приток свежего воздуха резко усилит горение.

При большом количестве дыма необходимо закрыть рот и нос любой мокрой вещью (полотенцем).

Передвигаться к выходу необходимо вдоль стены, нагнувшись или ползком вдоль стены.

При возможности выбегайте из дома на улицу, из квартиры в подъезд, забирая с собой малолетних детей.

Выходить из квартиры необходимо по лестничному маршруту, не используя лифт, он может застрять при отключении электроэнергии.

Если на тебе загорелась (вспыхнула) одежда, остановись, не бегай – падай на землю и катайся, чтобы сбить пламя.

Если пожар случился в школе, необходимо сообщить об этом учителю или любому взрослому, и строго следовать всем указаниям педагога – от этого зависит твоя жизнь. Старшеклассники могут оказать помощь педагогам в эвакуации детей начальных классов.

**ПОМНИ! Соблюдая правила пожарной безопасности,
сохранишь свое здоровье и имущество.**

**Никогда не играй со спичками, зажигалками –
это может привести к пожару.**

Уходя из дома обязательно выключай электроприборы!

Памятка для родителей!

Уважаемые родители, расскажите детям правила пожарной безопасности и проиграйте возможные чрезвычайные ситуации.

Объясните детям, что делать при пожаре, если взрослых нет дома! Научите ребенка правильно вызывать службу спасения.

Храните спички, зажигалки в недоступных для детей местах.

Объясните ребенку, в случае возникновения пожара – прятаться нельзя.

Не допускайте самостоятельно пользоваться электрическими приборами и объясните, что их нельзя тушить водой.

Пресекайте любые игры детей с огнем.

Не оставляйте включенные электроприборы, обогреватели, утюги, не пользуйтесь неисправными электроприборами.

Уделите особое внимание электропроводке в квартире.

Не дотрагивайтесь мокрыми руками до электроприборов.

Позаботьтесь о безопасности Ваших детей, близких и родных!

Обезопасьте своих детей и жилье от страшных последствий пожара наиболее современным доступным средством – автономным пожарным извещателем, оповещаемым вам на мобильный телефон.

Прибор реагирует на возникшее задымление, подавая мощный звуковой сигнал тревоги, который позволит в кратчайшее время обнаружить опасность (загорание) и даст возможность принять меры по защите семьи и предотвращению материального ущерба от пожара путем дозвона и автоматической отправкой SMS на мобильный телефон владельца квартиры или родственников.

Уважаемые родители!

Помните и знайте, что при «автономном пожарном извещателе» ваши дети и пожилые родители всегда будут под надежным присмотром – это самый лучший помощник в предупреждении пожаров!

Быть хозяином дома – значит нести ответственность за его безопасность!

